7Y Hh—EER

SXEBE @

—H/EZL THHWET

7V A¥—TT,
==

D-EII D-EI-ST
EOTWB7 Y A—BEY 4 7D

A—IWAFULRE
| EEEER

RoHS#E

#hHA:5~78 #hEA:5~78
fit % = 500kef[D-EI] 1000kgf[D EI-ST] fit # = 500kgf
# H -Iw b v b SSA00%HH # H -Iw b-Fv bk SUS3044E
M SSEXESHMR (2t [D-EX]) m  SUS304%H#R (2 t)
(Gt [D-ED-ST])  &EME AyA—h
KEALE =foor—+b
5 mE &

DZmeERIL FOEFEFID-AL R, ZMIZA/L kDS
HRZEANT., 7Y hEEATHEEICH>TULET,
@7 vh—RIL M TCESICEETEET, 7oH—RIL
FEERALTLEEL, (Frh—HRIL kM2 x T0[ZRI5E,

Da ARy —p, LEBMREIT 2HMZEICELTOET,

QHWMNERNT DL EICRBIZHESHE. REBOERIC
FoT. RAICKBUETNERCTHELHY FT,
DA TEFERINZERDLTY,

BICHHTHEEZLTVEY)
@7 vh—hRIL FADORIFIAS YT, 123
AL EESEACEEN, 12x70&
BUOARLMIREZ LBEEICEZR2H

=20 —

VD7 oh—

& &
2R

S o
gz&éi%&;ﬁh%'hﬁéiﬁ' IBOE5BNWIEEE A —V2AFIL 2
g 65’5 » FEER ° D-EL 12X 50 D-EL 12X 50SUS| M12%1.75| 50 | 75 | 8 | 17 | 19 | 200
D-ET 12X 75 = D-EL12X 755US| M12%1.75| 75 | 100 | 8 | 17 | 19 | 215
D-EL 12X 100 - D-EL 12X 100SUS| M12%1.75 | 100 | 125 | 8 | 17 | 19 | 230
D-EL 12X 120 = D-EL 12X 120SUS| M12X1.75 | 120 | 145 | 8 | 17 | 19 | 245
D-EN12x125 - D-EL 12X 1255US| M12%1.75 | 125 | 150 | 8 | 17 | 19 | 250
D-EN 12X 150 = D-EL 12X 150SUS| M12%1.75 | 150 | 175 | 8 | 17 | 19 | 270
D-EL 14X 130 - - M14x2.0 | 130 | 156 | 9 | 17 | 22 | 310
D-EL 16X 65 = - MI6X2.0 | 65 | 92 | 10 | 17 | 24 | 290
D-ETL 16X 75 - D-EL16X 755US| M16X2.0 | 75 | 102 | 10 | 17 | 24 | 300
D-ELL 16X 100 |D-EI 16 100-HS |D-EL 16X 100SUS | M16X2.0 | 100 | 127 | 10 | 17 | 24 | 330
D D-EL 16X 130 |D-EL 16X 130-HS |D-EL 16X 1305US | M16X2.0 | 130 | 157 | 10 | 17 | 24 | 370
T D-EN 16X 150 |D-EX 16X 150-HS |D-EL 16X 1508US | M16X2.0 | 150 | 177 | 10 | 17 | 24 | 400
! D-EN 16X 180 |D-EI 16X 180-HS |D-ELL 16X 180SUS | M16X2.0 | 180 | 207 | 10 | 17 | 24 | 440
[ ' ] D-EI16X200 |D-EI 16X200-HS |D-EM 16%200SUS | MI16X2.0 | 200 | 227 | 10 | 17 | 24 | 460
| D-EL20X 100 |D-EL 20X 100-HS |D-EN 20X 100SUS | M20X2.5 | 100 | 130 | 13 | 17 | 30 | 510
| D-ELI20X 130 |D-EI20X130-HS |D-EM20% 130SUS | M20X2.5 | 130 | 160 | 13 | 17 | 30 | 570
| L1 D-EM20X 150 |D-EM20X 150-HS |p-E 20X 1508US | M20%2.5 | 150 | 180 | 13 | 17 | 30 | 620
. 12 | D-EN20X180 |D-EN20X 180-HS |D-E 20X 180SUS | M20X2.5 | 180 | 210 | 13 | 17 | 30 | 680
! D-ELI20X200 |D-EI20X200-HS |D-EN20x200SUS | M20X2.5 | 200 | 230 | 13 | 17 | 30 | 710
FybEA I D-EI-ST16X 65 - - MI6X2.0 | 65 | 94 | 10 | 19 | 24 | 340
== DEL-STI6X 75 - = MI6x2.0 | 75 | 104 | 10 | 19 | 24 | 350
(L 1] H D-EI-ST16 100 D-E I-STI6X 100-HS - M16X2.0 | 100 | 129 | 10 | 19 | 24 | 385
N\ | D-EI-ST16X 130 [D-E I-STI6X 130-HS - MI6X2.0 | 130 | 159 | 10 | 19 | 24 | 425
, | D-EL-ST16X 150 D-EI-STI6X 150-HS — MI6X2.0 | 150 | 179 | 10 | 19 | 24 | 450
[ 720 ' D-EI-ST16 180 D-EI-STI6X 180-HS = MI6X2.0 | 180 | 209 | 10 | 19 | 24 | 490
EE D-E I-ST16%200 D-E I-STI6X200-HS = MI6X2.0 | 200 | 229 | 10 | 19 | 24 | 520
| XEEEH A AERYET,

ADJUSTER BOLT






